

November- A társas kapcsolatok ápolása hónapja  
Beszámoló

Ez a hónap is bővelkedett mesében, alkotásban, sok játékban, éneklésben, közös élményekben. Beszélgettünk a gyerekekkel arról, mit értünk azon, hogy társas kapcsolat. A család, az osztályközösség, a barátság fontosságát emeltük ki. Hogyan kell óvni, ápolni ezeket a kapcsolatokat, mit kell tenni, hogy szeretetben működjenek. A gyerekek lerajzolták a számukra legfontosabb közösséget. A Boldogságóra faliújságunk ebben a hónapban „Az együtt boldogan!” címet viselte.

A hónap meséjének a Bogyó és Babóca sorozatból A barátság címűt választottam. A mese kapcsán is beszélgettünk a baráti kapcsolatokról. Arról, hogy milyen fontos a megbocsátás, egymás iránti szeretet, odafigyelés, egymás segítése. A gyerekek lerajzolhattak egy részletet a meséből. Kedves rajzok születtek. Érdekes volt látni, hogy mindenki a mesének azon jeleneteit ábrázolta, ahol a két főszereplő már kibékült, barátságban tértek haza otthonaikba. Szerintem, ez azt tükrözi, hogy fontos a gyerekek számára, hogy a konfliktusok rendeződjenek, békében legyünk együtt.

Szeptember és október csodálatos időjárását kihasználva, a szabadban tartózkodva, rengeteg élménnyel gazdagodtunk. Az esős, hideg november azonban már nem adott annyi lehetőséget, sokszor ragadtunk a teremben. Ilyenkor meghallgattuk a hónap dalát. A „Ha boldog vagy...” című dalra, jót mozogtunk, táncoltunk, énekelünk. Az ősz adta kincseket nem feledtük, a gyűjtött gesztenyéinket felhasználva csiga-bigát gyúrtunk gyurmából. Almanyomatot készítettünk, így tettünk el télire „Barátság-befőttest”.

Nagyon tetszett a gyerekeknek a „Barátságjavító varázsgép” megépítésének ötlete. Mi a színesrúd készletet hívtuk segítségül. A megépített gépezetekről elmondták, hogyan működik, és hogyan javítja ki az elromlott barátságot. Barátság-házikók is épültek.

Egyik nap tartottunk egy Boldogságóra-játékdélután. Eljátszottuk a „Tükörjátékot” többféleképpen is. A „Halraj mozgásban” feladatot is megvalósítottuk. Néztünk olyan kis természetfilmeket, ahol madár és halrajok mozgását figyeltük meg. Megbeszéltük, miért fontos az állatok számára az összetartás, az együttmozgás. Mi is kipróbáltuk, hogy tudunk egymásra figyelve, egymást védve mozogni, járni. Harmadik játékként alkottunk egy „Barátság-alagutat”. Ennek az alagútnak az volt a különleges varázsképesége, hogy az alatta elhaladó fülébe dicsérő szavakat, jókívánásokat suttogott. Természetesen a gyerekek alkották az alagutat, és az alagútban elhaladó társuknak fülébe duruzsolták a jóleső üzeneteket: „Szeretek veled játszani!...Szorgalmas vagy!...Te vagy a legjobb barátom!...Szépen írsz!...”.

Adventhez közeledve, megtanultunk közösen egy karácsonyi verset. Osztály szavalóversenyt rendeztünk. A legsikeresebb előadók képviselhették osztályunkat az iskolai szavalóversenyen.









